
     

                                                                    Velikonoce 2025 

 

„Nebyl-li Kristus vzkříšen, potom je naše víra 
klamná. Ale Kristus byl vzkříšen jako první z těch, 
kdo zesnuli.“                    1. Korintským 15  
 
Tato slova čteme v epištole apoštola Pavla do 
Korintu. Možná i dnes jsou lidé, kteří si váží Ježíše 
Krista pro jeho svatý život. Je pro ně jen mravní 
autoritou. Pokoušejí se ho následovat, ale moc se jim 
to nedaří. Vždy znovu poznávají, že jsou jen hříšní 
lidé. Apoštol Pavel ale píše, že taková víra je marná, 
nejde až do těch nejhlubších hlubin. Ježíš Kristus není 
jen mravní autorita. Je i vítěz nad smrtí. Vstal 
z mrtvých, a tak i nám otevřel dveře věčnosti. A tato 
víra je pevná jako skála. Kdo věří v Kristovo vzkříšení, 
přestává se bát smrti, je svobodný a následuje Krista 
v radosti a naději.  
 

Srdečně vás zveme na velikonoční bohoslužby, které se v našem sboru budou konat takto:  
17. 4. 2025 v 18 hod. na Zelený čtvrtek čtení pašijí proložené písněmi 
18. 4. 2025 v 9 hod. bohoslužby na Velký pátek s večeří Páně 
20. 4. 2025 v 9 hod. bohoslužby na Hod Boží velikonoční s večeří Páně  

Zveme vás na pravidelné nedělní bohoslužby, které se konají od 9 h., a na rozhovory po nich při 
kávě a čaji. Děti zveme na náboženství do sboru každý pátek od 14:15 h., před náboženstvím a po 
něm probíhá výuka hry na flétnu, případně na kytaru. Zveme také dospělé jednou za 14 dní 
na biblickou hodinu, která se koná po domluvě v rodinách členů sboru.  
Z výročního sborového shromáždění zmiňujeme dvě důležité informace: bylo zvoleno „staronové“ 
staršovstvo a připravuje se oprava a výměna střešní krytiny na kostele. 
Děkujeme vám všem, kteří pamatujete na potřeby a činnost sboru a církve také finančně. 
Upozorňujeme, že máme nový účet u Fio banky: 2803168447/2010. Prosíme, abyste si do konce 
května změnili údaje pro trvalý příkaz a platební styk. Starý účet bude ještě nějakou dobu funkční, 
ale brzy bude zrušen. Prosíme, abyste na změnu pamatovali. Variabilní symboly zůstanou 
v platnosti i nadále takto: 

na sbor (především plat faráře) tzv. salár (z latiny plat), v. s. 101 
na Jeronýmovu jednotu (dary na opravy našich kostelů a far) - v. s. 102 
na opravu a výměnu krytiny na kostele, uveďte do poznámky „kostel“ 

Na všechny dary můžete dostat potvrzení a uplatnit je pro snížení daně v příštím roce.  
 
S přáním pokoje od Toho, který byl vzkříšen 
                          za Farní sbor ČCE v Libštátě farář Petr Hudec a kurátor Jiří Kotas 

2803168447/2010 

 


